3. UCENIK UME DA PRIKUPI I OBRADI PODATKE I SAM SASTAVI DIJAGRAM ILI TABELU;
CRTA GRAFIK KOJIM PREDSTAVLJA MEDJUZAVISNOST VELICINA

322; ITeTtap je kpenyo of kvhe y 8 h. ITpea gBa cata je nemauwno 6panHoM of 4,5 km/h. 3atum ce
ofmapao 1,5 h. Kacauje ce ppahao ogmopan kpehyhn ce Gpansom og 6 km/h.

yYaamenocT o kyhie y km
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BpeMe KpeTala

a) [pencraen [TeTpoBo KpeTame Ha rpaduky.
6) ¥ komxo vacoea ce [Tetap Bparmo kyhu?

ReSenje:
a)
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odmaraose 1,5h
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10 l Do kuée ima 9km.
2 Ako ide brzinom 6km na sat,
7 stiéi ce za 1,5 h.
6 11,5+1,5=13h
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b) Petar se vratio kuéi u 13 h.
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323. Tlexapa .Ilepeua” npousgena je v janyapy 2 Toxe xneda. ¥ ¢ebpyapy je nponzeonma
noeehana 3a 500 kunorpaMa. ¥ MapTy W anNpuIy NPOM3IB0OIEA jé 0CTana Ha MCTOM HHEOY Kao
v dheOpyapy. ¥ Majy je npoM3BofEa Xieba Nopacna 2a jefHy TOHY. 3 ¥ jYHY. VIV i aBrycry je
oflafana 3a no 500 kunorpamMa. ¥ centeMOpy je MpoM3BoHa Mopacna 3a 500 kulorpama, a 'y
OKTOOPY 3a jegHy TOHY.
a) [loEpun 3ancueTi AMjarpaM Koji Ipukasyje MponM3BoImy Xneda y nexapu .Ilepena”
6} Komuko ToHa xnefa je nexapa .Ilepena” nponseena y okTo0py?
B) ¥ KojuM MecenMma je MpoM3Bonka Xneba ouna ucnopg 2,5 roHe?
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6) Iexapa [lepeua” je y oxTo0py npoM3gena TOHa xneda.

) [Tpon3eonka xneba je Guna wcnog 2,5 ToHe ¥

Resenje:
a)
avgust opada 0,5t

A U maju poveéana za 1t, jul opada 0,pt
paje sad 3,5t  jun opada 0,5t

u martu i aprilu \4 /
ista proizvodnja,

po 2,5 tone ‘L

3 u oktobru raste za 1t

u februaru .
povecana za 0,5t —— |

pajesad 2,5t
/2' u septembru raste za 0,5 t
U januaru 2 t

v
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b) Pekara je u oktobru proizvela 3,5 tona hleba ( o¢itavamo na y osi vrednost za deseti (X)
mesec)

v) Proizvodnja hleba je bila ispod 2,5 tone u januaru i avgustu ( donje 2 Zute tackice)



324. v jennoj mkonu cTo YueHMKA je TIONATANO TECT W3 MaTeMaTHke. HAKOH TecTa MpecTaRHRITN

YUEHHYKOT MapiaMeHTa 0praHu3oBany C¥ aHKeTy H 3aMOMTHITH OHe ]{U_iﬂ Cy nojTaranu ga

NpoLeHe TEAWHY TeCTa. PEB}’J’ITE’I'I‘E AHEETE MpHKAZaHN CY ¥ Tabem.

[TpolleHa TEXHHE TECTa | jelHOCTABAH V™epeH KOMIUTHEOBaH

Be3 ofroEopa

Bpoj HCIMTAHHEA 7 ] 0

Ln

25

[IpefcTaB OBE NOJATEE HA KPYAHOM IHJarpaMy, Kao WTo je 3anoueTo:

| CAHOCTABLH

ResSenje:

Ako saberemo broj ispitanika 7+ 18 + 50 + 25 = 100.

Ovo nam govori da ustvari broj odgovora mozemo posmatrati kao procenat odgovora.

Jednostavan: 7 ispitanika =7 %

Umeren : 18 ispitanika = 18 %

Komlikovan : 50 ispitanika = 50 %

Bez odgovora : 25 ispitanika = 25%

25%

50%

jednostavan | 7%
komplikovan 18%
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325.

Maja je poanna ponepe 45 MUHYTA. ¥ NPEHX 10 MHHYTA BOXILE PONepa NOCTHINA je Op3nHy
of 10 km/h. Tom Gp3avHOM ce kpeTana HapenHux 20 MHHYTA, & 3aTHM NoYena PABHOMEPHO [a

yCHopasa oK ce HHje 3aycTapnna. JJonyHH Jujarpas Koji npHkasyje MajuHo KpeTame, Kao
UITo je 3anoveTo.
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Opanna
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BpeMe

ReSenje:
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Mislimo da nije komplikovano dopuniti dijagram kretanja.

Obratite ovde paznju na zadnji deo , gde se kaze da ona RAVNOMERNO usporava!

To znaci da za 1minut uspori 1km/h, za 2 minuta uspori 2km/h, za 3 minuta uspori 3km/h

itd.



